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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΛΙΟΥ ΝΙΚΟΥ ΖΕΝΕΤΟΥ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ  

ΤΩΝ 15 – 30 & 28 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ - 27.10.2017 

 

Σεβασμιώτατε,  Σεβαστοί Πατέρες,  Κυρίες και κύριοι,  

Εγκαινιάζουμε σήμερα τα νέα Νηπιαγωγεία του Δήμου μας , 

τα οποία από το πρώτο κουδούνι της νέας  σχολικής χρονιάς 

φιλοξενούν τα παιδιά μας σε καινούριες, σύγχρονες 

εγκαταστάσεις . 

Στον Δήμο μας λειτουργούν 31 Νηπιαγωγεία.  

Δίνουμε έναν καθημερινό αγώνα στον τομέα της Παιδείας , 

μαζί με τους συνεργάτες μου, προκειμένου να ανταπεξέλθουμε 

στις πολλές ανάγκες συντήρησης των Σχολικών μας Μονάδων  

και να συμβάλλουμε στην εύρυθμη λειτουργία τους . 

Το σχολείο θα πρέπει να είναι ένας ελκυστικός χώρος για τα 

παιδιά, ευχάριστος, φιλόξενος και προσαρμοσμένος στα νέα 

δεδομένα, όπου οι εκπαιδευτικοί θα μπορούν να επιτελέσουν  

το υψηλής κοινωνικής ευθύνης  έργο τους. 

Χρειάζονται πόροι για να μπορεί κανείς να καλύψει το σύνολο 

της αναγκαιότητας που προκύπτει από τον μεγάλο αριθμό των 

Σχολικών μονάδων.   

Δυστυχώς όμως, αν και έχουμε μια άριστη συνεργασία  με το 

Υπουργείο, η αρμοδιότητα που μεταβιβάστηκε στους Δήμους, 

δεν συνοδεύτηκε από τους απαιτούμενους πόρους.  
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Οι περικοπές των εσόδων  και του ανθρώπινου δυναμικού,  

μάς δυσκολεύουν και πολλές φορές ανατρέπουν τον 

προγραμματισμό μας .  

Παρόλα αυτά, συνεχίζουμε την προσπάθεια  και θα ήθελα να 

διαβεβαιώσω όλους εσάς τους γονείς, που είστε οι 

στυλοβάτες της οικογένειας, και το σύνολο της εκπαιδευτικής 

κοινότητας, ότι θα είμαστε πάντοτε ουσιαστικοί 

συμπαραστάτες σας , κάνοντας το καλύτερο δυνατό για την 

απρόσκοπτη λειτουργία των σχολείων. 

Εύχομαι σε όλους καλή δύναμη, καλή σχολική χρονιά και να 

διαβεβαιώσω ότι εμείς θα είμαστε εδώ, με συνεργασία και 

καλή προαίρεση, να αντιμετωπίσουμε κάθε πρόβλημα και να 

βρούμε την καλύτερη δυνατή λύση.  

Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τους συνεργάτες μου 

κ.Γαλούνη και κ. Λιόση, και τις υπηρεσίες του Δήμου μας, που 

εργάστηκαν για την μετεγκατάσταση των Νηπιαγωγείων. Θα 

ήθελα επίσης για τον ίδιο λόγο να ευχαριστήσω την κα 

Διευθύντρια και να συγχαρώ όλο το εκπαιδευτικό μας 

προσωπικό για το εξαιρετικό εκπαιδευτικό τους έργο, καθώς 

επίσης, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας κ. Αθηναγόρα , 

που βρίσκεται πάντοτε κοντά μας και μας στηρίζει  τις 

προσπάθειές μας .  


